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学生による授業改善のためのアンケート回答平均値 短期大学部

2020年度前期 2020年度後期 2021年度前期 2021年度後期 2022年度前期 2022年度後期



5 4 3 2 1

設問1 この授業に積極的に出席しましたか。 無欠席 1回欠席 2回欠席 3回欠席 4回欠席

設問2 あなたは、この授業について、授業時間以外での学習を、一週間あたりどのくらい行いましたか。 90分以上 60分～90分未満 30分～60分未満 30分未満 全くしない

設問3 授業中、勉学に集中しましたか。 強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

設問4 授業は「授業計画」（シラバス）に沿って進められましたか。 強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

設問5 授業はわかりやすかったと思いますか。 強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

設問6 プリント、黒板及び視聴覚機器などの使用は効果的でしたか。 強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

設問7 教員は毎回の授業時間(開始と終了)をきちんと守りましたか。 強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

設問8 教員は学生の質問に適切に対応、回答していると思いますか。 強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

設問9 教員は毎回の授業によく準備をしていましたか。 強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

設問10 学生の私語が多いとき、教員の対応は適切でしたか。 強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

設問11 この授業の内容の難易度は適切でしたか。 強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

設問12 あなたはこの授業に満足できましたか。 強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

設問13 授業の目的に沿った知識・技能は身につきましたか。 強くそう思う そう思う どちらともいえない そう思わない 全くそう思わない

質問事項

選択肢


